
Самодостатність  КВЕД  47.91
«Роздрібна  торгівля,  що
здійснюється  фірмами
поштового  замовлення  або
через мережу Інтернет»
Є такий вид діяльності за КВЕД – 47.91 «Роздрібна торгівля, що
здійснюється  фірмами  поштового  замовлення  або  через  мережу
Інтернет».

Детальне  визначення  цього  виду  економічної  діяльності,
процитоване з першоджерела, можна переглянути тут: 

розгорнути/згорнути формулювання
Цей клас включає роздрібну торгівлю за допомогою компаній поштового замовлення або

мережі Інтернет, тобто діяльність із роздрібної торгівлі, де покупець здійснює свій

вибір, засновуючись на рекламних оголошеннях, каталогах, інформації веб-сайтів чи будь-

якій іншій рекламній продукції, та здійснює замовлення поштою, телефоном або через

мережу Інтернет (зазвичай за допомогою спеціальних засобів, розміщених на веб-сайті).

Товар, який купується, може бути або безпосередньо завантажений з Інтернет-сайту, або

доставлений покупцеві.

Цей клас включає:

роздрібну  торгівлю  будь-якими  товарами  за  допомогою  компаній  поштового

замовлення

роздрібну торгівлю будь-якими товарами в мережі Інтернет

Цей клас також включає:

пряму торгівлю за допомогою телебачення, радіо та за телефоном

діяльність з роздрібної торгівлі Інтернет-аукціонів

Цей клас не включає:

роздрібну торгівлю автотранспортними засобами, а також деталями та приладдям
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для них у мережі Інтернет, див. групи 45.1, 45.3

роздрібну торгівлю мотоциклами, а також деталями та приладдям для них у

мережі Інтернет.

Сам по собі цей вид економічної діяльності є дуже особливим.
Так, відносно спрощеної системи оподаткування  він передбачає
можливість  роздрібної  торгівлі  будь-якими  товарами  (за
виключенням роздрібної торгівлі автотранспортними засобами й
мотоциклами, деталями та приладдями до них), торгівля котрими
не  заборонена  для  єдинника.  Здається,  –  можна  займатись
практично будь-якою торгівлею і цього одного виду діяльності
достатньо зазначити у видах діяльності підприємця для торгівлі
в Інтернет при переході на спрощену систему оподаткування.

Це з одного боку. А з іншого боку,  – не варто себе обмежувати
одним видом діяльності. На те є вагомі причини. Адже:

1.  КВЕД  47.91  дає  можливість  виключно  роздрібної  торгівлі  кінцевому

споживачу.  Тобто, у разі потреби продажу товару іншому ФОПу або юридичній

особі (не для особистого використання, а для подальшого перепродажу чи

товарні партії), ФОП з єдиним видом діяльності 47.91 не зможе здійснити

такий продаж, бо це розцінюватиметься як оптова торгівля, що виходить за

межі КВЕД 47.91;

2. У разі потреби продати чи перемістити залишки на іншого ФОПа (а саме

така потреба виникає у разі припинення ФОПа, отримання граничного доходу

тощо), підприємець не зможе  зробити такої операції без додавання КВЕДів.

Тому, що це вже оптова торгівля, що виходить за межі КВЕД 47.91;

3. У разі продажу товарних партій невстановленим покупцям, з боку ДПС така

діяльність може бути також розцінена як оптова торгівля, що виходить за

межі КВЕД 47.91;

4. ФОП з єдиним 47.91 не зможе здійснювати діяльність з продажу товарів

поза інтернет-замовленнями (наприклад, безпосередньо зі складу покупцю),

оскільки це звичайна торгівля, яка не охоплюється КВЕД 47.91. Так само не

можна передати товар на реалізацію через посередницькі договори (комісії,

доручення тощо).

На перерахованому вище ми зупинились лише виходячи з нашого
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досвіду виникнення та вирішення подібних ситуацій. Ситуації
можуть бути набагато різноманітнішими.

До  цього  виду  діяльності  обережно  відноситься  і  податкова
служба.  Нижче  надамо  консультацію  ДПС  щодо  розуміння
податковим  органом  наповненості  КВЕДу  47.91

Download

З  урахуванням  наведеного,  наполягаємо,  якщо  Ви  здійснюєте
діяльність з торгівлі в Інтернет, то не обмежуйте себе лише
цим  видом  діяльності.  Це  може  мати  неочікувані  негативні
наслідки. Виважено та завбачливо підберіть види діяльності,
котрі можуть бути необхідні для нормальної діяльності ФОП  за
видом згідно КВЕДу 47.91.

У  разі,  якщо  у  Вас  виникли  питання  щодо  діяльності,
податкового супроводу фізичної особи-підприємця, звертайтесь

за формою швидкого зв’язку :

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Пропонуємо ознайомитись із:
– умовами обслуговування підприємців на єдиному податку;
– калькулятором вартості супроводу.

Компанія Вікторія
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При  оплаті  на  поточний
рахунок  РРО/ПРРО  не
застосовується
     “...у разі, якщо Підприємець надає покупцю для оплати за
товар реквізити поточного рахунку у форматі IBAN, то у такому
випадку РРО/ПРРО не застосовується, оскільки така операція не
є  розрахунковою  у  розумінні  Закону  №  265,  незалежно  від
обраного покупцем способу оплати“.

    До  такого   висновку  дійшли  укладачі  ІПК
636/ІПК/99-00-07-04-01-06  від  26.05.2022.

     Водночас, як йдеться з листа, – “...якщо Підприємець для
оплати за товар надав реквізити свого електронного платіжного
засобу  (платіжної  карти)  або  покупцю  надано  можливість
здійснити оплату за товар з використанням реквізитів платіжної
карти Підприємця, така операціє є розрахунковою та вимагає
застосування  РРО/ПРРО  на  загальних  підставах.  У  випадках
отримання оплати за товар в позаробочий час (вихідні та/чи
святкові  дні),  РРО/ПРРО  слід  застосовувати  не  пізніше
наступного робочого дня саме суб’ єкта господарювання, під час
опрацювання  ним  виписки  про  рух  коштів  на  рахунку,  як
інформації про розрахункові операції здійсненні дистанційно, з
дотриманням хронології здійснення таких операцій”.

Фотокопію  індивідуальної  податкової  консультації  №
636/ІПК/99-00-07-04-01-06  від  26.05.2022  надаємо  нижче.
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У разі, якщо у вас виникла необхідність адвокатського захисту
від протиправних дій державних (зокрема податкових) органів,
звертайтесь  за  електронною  адресою  юридичного  партнера
Компанії  Вікторія  –  АО  «Західна  Правозахисна  Група»  –
office@vg.ua або через форму швидкого звернення (натисніть
кнопку нижче)  

ЗАМОВИТИ ON-LINE

Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити за акційними
знижками:

• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та
податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів по охороні праці;

• електронні ключі  та програмне забезпечення для подання
електронної звітності «Соната»;

• ПРРО “Вчасно”;
• Касові апарати/РРО Datecs;

• постановку на облік РРО/ПРРО та отримання ліцензії на
торгівлю алкогольними та тютюновими виробами

 

https://www.victorija.ua/pro-kompaniyu/kontaktna-informatsiya/shvydke-zvernennya
https://www.victorija.ua/wp-content/uploads/2016/06/i35015.png
https://www.victorija.ua/?page_id=115
https://www.victorija.ua/?page_id=123
https://www.victorija.ua/?page_id=115
https://www.victorija.ua/?page_id=123
https://www.victorija.ua/?page_id=150
https://www.victorija.ua/?page_id=150
https://www.victorija.ua/?page_id=2763
https://www.victorija.ua/kep-sertyfikat-kvalifikovanoho-elektronnoho-pidpysu-v-m-chernivtsi
https://www.victorija.ua/?page_id=2723
https://www.victorija.ua/?page_id=2723
https://rro.vg.ua/


 

РРО/ПРРО:  складні  питання
роботи
   Компанією Вікторією (надає послуги, зокрема, супроводу
підприємців, що працюють через Інтернет-магазини) ініційовано
запит  до  ДПС  України  із  наступних  складних  питань,  що
стосуються  роботи  Інтернет-магазинів  через  ФОП  із
застосуванням  РРО/ПРРО.

   Питання, адресовані до ДПС України:

1.  Коли  і  яким  чином  необхідно  проводити  розрахункову
операцію  через  РРО,  якщо  відправка  товару  здійснюється
через декілька днів після оплати товару (наприклад: оплата
товару відбувалась через платіжну систему LiqPay 01 травня,
а відправка товару відбудеться 05 травня)?
2.  Коли  і  яким  чином  необхідно  проводити  розрахункову
операцію через РРО, якщо оплата товару відбудеться після
його отримання покупцем (наприклад: товар відправили 01
травня, а оплата відбудеться через систему дистанційного
обслуговування Приват24, Ощад24 тощо 05 травня)?
3. Яким чином проводити розрахункову операцію через РРО,
якщо часткова передоплата за товар надійшла з використанням
платіжних карток, а остаточна оплата за товар здійснюється
на поштовому відділенні готівкою?.
4. Як діяти в ситуації, коли покупець здійснив часткову
передоплату  за  товар  через  систему  дистанційного
обслуговування Приват24, продавець провів цю оплату через
РРО, але покупець не з’явився на поштове відділення для
отримання замовлення й остаточного розрахунку за товар або
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відмовився від замовлення, якщо в такому разі авансовий
платіж не повертається?

 

Відповідь ДПС у формі Індивідуальної податкової консультації
надаємо нижче.
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Шановні  відвідувачі  сайту!  Якщо  у  Вас  виникла  потреба  у
професійному  супроводі  Вашої  підприємницької  діяльності,  а
особливо  у  разі  діяльності  через  Інтернет-магазин,  –
зателефонуйте нам або заповніть форму зворотного зв’язку. Ми
надішлемо  Вам  розрахунок  вартості  послуг  підприємницького
супроводу, повідомимо переваги, умови та особливості нашого
обслуговування. 

Наші телефони:  +38(050)-404-87-30; +38(098)-793-77-77

Форма для швидкого звернення:

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення

 Відправити 

Електронна пошта: office@vg.ua

Контактна інформація фронт-офісів Групи Компаній “Вікторія”:

№ фронт-офісу Адреса

Офіс №1 м. Києві, по вул. Оболонській, буд.9 тимчасово змінено!

Офіс №1 м. Чернівці, вул. Богомольця, буд 17

Офіс №2 м. Чернівці, вул. Першотравнева, буд. 6

Офіс №3-1
(№310)

м. Чернівці, вул. Рівненська, буд. 5А

Офіс №3-2
(№309)

в м. Чернівці, по вул. Рівненській, буд.5А
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https://www.victorija.ua/?page_id=2201
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Офіс №3-3
(№815)

м. Чернівці, вул. Рівненська, буд.5А

Офіс №5 м. Чернівці, вул. Небесної Сотні, 19В

Компанія Вікторія 

Експрес-аналіз  Законопроекту
«Про електронну комерцію»
    3 червня 2014 року Верховною Радою України в першому
читанні  прийнято  Проект  Закону  про  електронну  комерцію;
документ готується до другого читання*.

   Законопроект  був  зареєстрований  у  Верховній  Раді  за
поданням  народних  депутатів,  серед  котрих  Продан  О.П.,
Шевченко А.В., Азаров О.М. та інші. Як зрозуміло, авторський
склад є неоднозначним.

   Доречно відзначити, що існування так званої «електронної
комерції» на даний час вже достатньо врегульоване. Питання,
котрі нібито можуть бути врегульованими внаслідок прийняття
даного  Закону  вже  є  врегульованими  іншими  Законами,  до
прикладу – Конституцією України, Цивільним кодексом України,
Господарським кодексом України, Законом України «Про захист
прав споживачів», Законом України «Про електронні документи й
електронний документообіг», Законом України «Про електронний
цифровий  підпис»,  Законом  України  «Про  телекомунікації»,
Законом  України  «Про  захист  інформації  в  інформаційно-
телекомунікаційних системах», Законом України «Про фінансові
послуги  та  державне  регулювання  ринків  фінансових  послуг»,
Законом України «Про платіжні системи та переказ коштів в
Україні», Законом України «Про рекламу».

   І,  в  противагу  запевненням  укладачів  з  Пояснювальної
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записки, прийняття Закону «Про електронну комерцію» вимагатиме
змін  до  законодавчих  актів,  –  Закону  України  «Про  захист
персональних даних», Закону України «Про бухгалтерський облік
та  фінансову  звітність  в  Україні»,  Закону  України  «Про
застосування  реєстраторів  розрахункових  операцій  у  сфері
торгівлі,  громадського  харчування  та  послуг»,  Цивільного
кодексу України, Закону України “Про електронні документи та
електронний документообіг”.

   Законопроект насправді є ще недостатньо підготовленим.

   До  прикладу,  норми  законопроекту  мають  внутрішню
суперечність:

Стаття 6.
1. Суб’єктами електронної

комерції можуть бути будь-які
особи, передбачені Цивільним
та Господарським кодексом
України, що володіють

необхідним обсягом цивільної
правоздатності і

дієздатності, як суб’єкти
господарювання, незалежно від

форми здійснення
підприємницької діяльності,
так і фізичні особи, що

пропонують до продажу товари,
роботи, послуги без ознак
підприємницької діяльності,
споживачі та інші особи, що
вчиняють електронний правочин

в електронній комерції.

Стаття 7.
1. Електронна комерція може
здійснюватися суб’єктами

господарювання, передбаченими
Цивільним та Господарським
кодексом України, а саме
юридичними та фізичними

особами, зареєстрованими як
суб’єкти підприємницької

діяльності.

   Імовірно,  законодавець  в  ст.  7  хотів  наголосити,  що
господарською (підприємницькою) діяльністю в сфері електронної
комерції можуть займатись виключно юридичні та фізичні особи,
зареєстровані як суб’єкти підприємницької діяльності; а в ст.



6 – не заперечував можливості участі в електронній комерції й
інших  суб’єктів  (у  котрих  відсутній  статус  суб’єкта
підприємницької  діяльності).  Проте,  насправді  допустив
конфлікт норм, а отже й можливість неоднозначного розуміння та
правозастосування.

   Як  позитив  для  розвитку  легальної  підприємницької
діяльності  в  Інтернеті,  законопроект  передбачає  обов’язок
продавця  (постачальника)  забезпечити  прямий,  простий,
стабільний  доступ  інших  суб’єктів  електронної  комерції  та
компетентних органів до такої інформації про себе. Зокрема, це
включає  обов’язок  розмістити  таку  інформацію  про  Інтернет-
магазин (його власника):

– повне найменування (для юридичної особи) або прізвище,
ім’я, по батькові (для фізичної особи);

– місцезнаходження юридичної особи або місце реєстрації
та фактичного проживання фізичної особи;

–    адреса електронної пошти та/або адресу Інтернет-
магазину;

–    код  згідно  з  ЄДРПОУ  (для  юридичної  особи)  або
реєстраційний номер облікової картки платника податків
(для фізичної особи) чи серія та номер паспорта (для
фізичних  осіб,  які  через  свої  релігійні  переконання
відмовляються  від  прийняття  реєстраційного  номера
облікової картки платника податків та офіційно повідомили
про це відповідний орган державної податкової служби і
мають відмітку у паспорті);

– номер свідоцтва про реєстрацію постачальника платником
податку  на  додану  вартість,  якщо  така  реєстрація
здійснена  відповідно  до  вимог  Податкового  кодексу
України;

– відомості про наявні чинні ліцензії, якщо здійснювана
діяльність підлягає ліцензуванню.



   Іншою позитивною стороною законопроекту
є  те,  що   згаданий  Закон  не
встановлюватиме  додаткових  обмежень  для
платників  єдиного  податку.  Не
передбачається  також  і  обов’язку
застосування РРО (при реалізації товарів
дистанційним  способом).  З  поганого  –  в
законодавстві  немає  визначення  терміну
«реалізація товару дистанційним способом»,
а тому знову ж таки виникає питання щодо
вірного застосування даної норми.

   Отже, підсумовуючи все коротко викладене вище: доречно
дочекатись законопроекту після другого читання, в якому будуть
усунуті вищезазначені та й інші неточності. Лише за наявності
рафінованого  тексту  законопроекту  можна  більш  глибоко
проводити його аналіз , а тим більше ще завчасно здійснювати
будь-які превентивні заходи.

Департамент юридичних та корпоративних послуг

Компанії «Вікторія»

________________________

 * Законопроект та всю інформацію щодо нього можна знайти на
сайті ВРУ, – за наступним посиланням [link].
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